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Fővárosunk a CS1  fejlődésének tükrében

ÖRÖMMEL RAGADJUK
meg az alkalmat, hogy la­
punk hasábjain ismertessük a 
Budapest csatornázása című 
könyvet,. Megjelentetését két 
jeles évforduló teszi aktuális­
sá: Pest város első csatorná­
zási szabályrendeletének 125 
éves — , és Pest, Buda, Óbuda 
egyesítésének 100 éves jubi­
leuma.

A  szerzek: Garami Tibor,
dr. Gőbel József és Párnay 
Zoltán  rendkívül hasznos 
munkát végeztek a . főváros 
csatornázásával kapcsolatos 
technikai, jogtudományi, tör­
ténelmi • anyag összegyűjtésé­
vel és sajtó alá rendezésével.

A  kötet modern formája, 
tartalmának esztétikus, sike­
resen komponált elrendezése 
elsősorban dr. Gőbel József 
szakértői munkáját dicséri, aki 
hasonló igényességigei közre­
működött több, korábban ki­
adott, közmű vonatkozású 
k ö n y v  szerkesztésében is.

A  MOST MEGJELENT MÜ 
X I fejezetből áll. Bemutatja 
Pestnek, majd az egyesített 
fővárosnak- fejlődő csatorna- 
hálózatát —  és szinte mellé­
kesen — , társadalomrajzot is 
ad egy letűnt korról. A  könyv 
lapozgatásakor meglepődve ta­
pasztaltuk, hány szállal szö­
vődik egy vállalat élete az 
egész városéhoz. Mennyi gon­
dos tervezés, előrelátó intéz­
kedés szükséges, akár csak 
egy közmű-üzem —  a Csator­
názási Művek —  vonatkozásá­
ban is, ha eleget kíván ten­
ni a hatalmasan fejlődő Bu­
dapest igényeinek.

Mindennek érzékeltetésére a 
szerzők lexikális adatok töme­
gét tárják elénk, ám olyan.

kitűnő arányérzékkél osztják 
el a közel 400 oldalas könyv 
lapjain, hogy aki nem kedveli 
a számokat, átugorhat ja őket, 
nem válik értelmetlenné a 
mondanivaló.

Számtalan remekbe sikerült 
fotó teszi szinte képes törté­
nelemmé a kötetet. Fényké­
pen láthatjuk az első „Pest 
Városi Helyhatósági Szabály” 
rendelet címlapját, ánjjzek 
rombolását és építkezések lá­
zas nyüzsgését, a szűrés nél­
kül Dunába ömlő sötét szenny­

vizeket, a legmodernebb tisztí­
tási eljárásokat, és sok érde­
kes történelmi dokumentumot.

A BUDAPEST CSATORNÁ­
ZÁSA című könyv megjelené­
si formájában és tartalmában 
egyaránt méltó a jubileumi 
ünnephez, hasznos ismereteket 
nyújt a szakembereknek és 
érdekes szórakozást a fővá­
rost szerető olvasók számára..
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